KOHCTPYKHI/II/I C JEJIUMOCTBIO

1. a) CymectByeT 1 unciio ¢ cymmon mudp 30, kotopoe okanunBaetrcs Ha 30 u
nenurces Ha 307

0) Cy1miecTByeT Jid YUCIIO ¢ CyMMOi udp 28, KOTopoe OKaHYMBaETCs Ha 28 U
neanTcs Ha 287

B) CymecTByet 1 uncio ¢ cymmoit mudp 11, kotopoe okanunBaercs Ha 11 u
neautcsa Ha 11?

2. CyniecTBYIOT JIM TaKUE HATypalbHBIE M U K, YTO

a) m*n*=33; 6) m*n’=34; B) m>n’=36?

Onpeneaenue. Huciio, paBHOE KBaIpaTy HATYPAIBHOTO YMCIIA, HA3BIBAETCA
MOYHBLIM KBAJIPATOM.

3. MoxeT J1id TOYHbIN KBaipaT OKaHYMBATHCA LU(ppaMu

a) 96; 0) 61; B) 66?

Omnpenenenue. /lanunopom — 3T0 YUCIIO, KOTOPOE HE MEHSIETCS MPU 3alUCH 33]I0M
Harepen (Hanpumep, 3, 66 u 12721 — nanunapomsl, a 2016 — HeT).

4. IIpuaymaiite nanuHIPOM

a) kpatHblid 18; 0) kpaTtHbIii 16; B) KpaTHbIi 54.

5. Kakas HaumeHnbInast cymma nudp MoXeT ObITh y YrcIia

a) kpatHoro 24; 0) kpaTHOTO 7; B) KpaTHOTO 22, HO HE KpaTHOTO 57

6. Perure peOycel

a) AXXAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

7. a) CymecTByeT i 4-3Ha4HOE YKCII0, KpaTHOE 11, B KOTOpOoM Bce U phI
pa3IuyHbI?

0) Haiimute HanGombIiee S5-3Ha4HOE YnCiio, KpatHoe 11, B KoTopoM Bce mudpbl
Pa3JIUYHBI.

8. B kneTyaToro kBaapare 3aKpacuiin 4acTh KJIETOK. 3aKPAIICHHBIE KIIETKH
oOpasyrot kBaapat. Octanoch HezakpanieHo 107 knerok. [Jokaxure, 4To B
00JBIIOM KBaJpaTe 3aKpalieHa pOBHO OJIHA yIioBas KJIETKA.

Ee 3agauun

K/1. Kakas HaumenbI1ast cyMma nu@p MoxeT ObITh y yucia, KparHoro 99?
KJI2. a) JlokakuTe, 4TO CYIIECTBYET NaIMHIPOM, KPaTHBIN 2.

0) JloKa)XuTe, 9TO CYIIECTBYET IMAIUHAPOM, KPATHBIN 6'°,
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